

在本版刊登了照片的小朋友都可以到欢乐谷儿童摄影机构(中山北路70号山西路军人俱乐部对面)领取奖品。

小电影奖品:七寸板画一幅。每周一星奖品:十二寸板画一幅。每月一星奖品:欢乐谷儿童户外&家居摄影1套。

以上奖品均免费拍摄制作,获奖者也可自带数码底片。奖品自照片见报一个月内有有效。领奖品请提前预约,咨询热线:51191509。

每月一星·十月之星将从10月份的5个每周一星中产生,请登录 [www.lifenanjing.com.cn](http://www.lifenanjing.com.cn) 都市联盟·家长论坛,给你喜欢的宝宝投上一票。投票截止日期为11月4日。

稚趣

我不累

小加第一次上幼儿园,因为第二天是双休日,老师就说:“明天双休,放两天,大家休息。”小加举着手要求发言,老师问:“有什么事吗?”小加站了起来说:“老师,我不要休息,我一点也不累。” 张志松

“灯宝宝”来了

玄羽的生日是正月十三,在传统民俗里这一天是“上灯日”,一个喜气洋洋的日子,所以妈妈说咱儿子的生日超级好记——是个“灯宝宝”。宝宝刚刚出生时,睁开眼睛就哇哇大哭,眼泪成串成线地流了好多,好像还在留恋妈妈的肚子!不过您可别以为我们天生爱哭,从一个半月大开始,玄羽整天都乐呵呵的,不管你是谁,只要跟他对视一眼,他一定会眯起弯月状的小眼睛,皱起小鼻子,咧开还没来得及长牙的瘪瘪的小嘴巴,冲着你释放出高达N万伏特的超强电力,不眩晕你才怪!

我醒了,要尿尿

玄羽6个多月的时候,嘴里发出了类似“ba ba ma ma”的轻音,他姨妈就每天对着他“妈妈、爸爸”地不停地教,终于有一天,玄羽发出了清晰的“妈妈、爸爸”,可把爸爸妈妈乐坏了!每天清晨6点之前照例是玄羽的练习时间,他一醒来就用脚后跟“咚咚”地敲打床垫,“妈妈妈妈,爸爸爸爸”的叫个不停,告诉妈妈:“我醒了,

【每周一星】

姓名: 奚彛丞  
小名: 玄羽  
星辰: 2006年2月10日  
生肖: 狗  
星座: 水瓶座



要起床尿尿。”大人想多睡一会儿?别想!

满床找宝宝

有个问题一直让妈妈很苦恼,就是每天夜里喂玄羽喝奶之前要先在床上搜索一遍才能找到玄羽。从玄羽会翻身开始,每次睡觉都会有太多“花样”,仰卧变侧卧、俯卧?由直着变横过来睡?这都太普通啦。通常是睡觉时把他放在床头,半小时后就滚到了床尾,最夸张的是有一次妈妈半夜醒来,朦胧中

居然满床找不到玄羽的身影!可把妈妈吓得不轻,看看蚊帐的拉链,没开呀,妈妈起身再仔细一看,呵呵,玄羽正兜在蚊帐的底边与床尾形成的一个小小空间里睡得香甜着呢!

爸爸的耳垂好香

最近玄羽有了个新的爱好,那就是用他那没长牙的牙床咬爸爸,开始的时候是逮哪咬哪,下巴、鼻子、耳朵……爸爸也心甘情愿地享受这“痛的快乐”。结果有一天

爸爸忘了剃胡子,玄羽啊呜一口咬在爸爸的下巴上,被胡茬扎得哇哇大哭。有了这个教训,又经过几次口感比较,玄羽最终选择了爸爸的耳垂这个相对柔嫩的部位。一有机会就用小手把爸爸的脑袋推偏过去,吧唧一声把耳垂吸进嘴巴,呼哧呼哧地喘着粗气又啃又咬,弄得他自己和爸爸的脸上全是口水。谁要是这个时候把他抱开,玄羽一定会表情严肃地看着对方,仿佛说“忙着呢,别烦我!”

本版诚征好稿、好照片以及幼儿美术作品

照片务必写清联系方式,一律不退,请自留底片。  
网上论坛:[www.lifenanjing.com.cn](http://www.lifenanjing.com.cn)·都市联盟·家长论坛  
电子邮件:[isoccer@163.com](mailto:isoccer@163.com)  
电话:025-84783552

【艾医生信箱】

王女士:最近,医生诊断我家宝宝小儿斜颈,怎么办?

南京市妇幼保健院儿保所黄人英医师回答:小儿斜颈有某些征兆和现象,孩子常常喜爱一侧卧姿,一侧追视,头部一侧倾斜,触及一侧颈部隆起包块或肌肉萎软等。日久不愈,会造成头颈和颜面的不对称、颈脊侧弯、斜视等,影响孩子健康成长。

宝宝头部歪斜,有的是一时姿势不良,有的是疾病表象,病位多数在颈部,也有的源自斜视、耳疾、脊柱疾病或神经系统疾病等。

宝宝因为年龄小,身体的解剖部位比例较小,做为连接头和躯干的颈部相对显得略短,家长常常不易察觉宝宝头部歪斜的征兆和现象,某些头部歪斜角度较小、症状轻微的宝宝,更易被忽视。

小儿斜颈可采用推拿手法治疗,1岁半以上的儿童可以考虑手术矫治,家长还需在医生的指导下为宝宝做日常姿势纠正和外固定。